

一个后视镜牵出逃逸司机

被撞男子智障，无法提供有价值线索，民警靠后视镜确定肇事车型

□记者 吕修全 报道
□通讯员 张书华

本报5月9日讯 深夜，202省道乳山寨镇芦根滩村南路段，一智障男子被车撞得昏迷不醒。肇事车趁夜逃逸，乳山交警根据现场遗留的一个后视镜，检视比对录像资料，仅用两天就成功抓获

肇事司机辛某。

5月4日23时许，乳山交警大队五中队接到110指挥中心指令，202省道乳山寨镇芦根滩村南路段边躺着一人，疑似交通事故受伤。

民警迅速赶赴现场，同时拨打120派救护车前来。到场后，民警确认202省道108KM+900M处有一男子躺在地上，面部有血，昏

迷不醒。民警对伤者进行简单急救，协助120急救人员将其抬上救护车送医院抢救。

现场勘查，民警只发现了肇事车辆遗留下来的一个后视镜，这个后视镜成为警方侦破此案关键证据。5日早晨，办案民警根据后视镜确认肇事逃逸嫌疑车型为福田牌货车。伤者苏醒后，被发现

智障，无法提供事发当晚的有用信息，也不能说出自己的家人姓名和家庭住址。民警通过电子办公系统向各派出所发出协查通报，查找其家人，5日18时许，伤者家人被找到。

与此同时，民警调集当晚202省道的卡口监控录像，发现当晚仅有一辆车牌号为鲁YB25**号

福田货车在事发路段两端卡口出现过。网上查询，嫌疑车辆的车主为海阳人辛某。

乳山交警大队五中队3名民警前往海阳抓捕嫌疑人辛某，6日，在海阳市行村至黄崖路段将辛某抓获，辛某对4日晚交通肇事逃逸供认不讳。6日，辛某被依法行政拘留。

两车追尾 后车头变形

消防官兵破拆车体救人

□记者 吕修全 报道
□通讯员 赵兵

本报5月9日讯 8日下午，经区凤林小学门前发生一起两车追尾事故，后车驾驶室变形，坐在副驾驶座位上的男子被卡不能脱身。经区消防大队华夏路中队消防官兵接警后，迅速到场破拆开变形车体，将被困男子救出。

8日下午4时44分，经区消防大队华夏路中队接到报警，凤林小学门口发生一起车祸，车内有一人受伤被困。接到报警后，华夏路中队迅速调集两部消防车12名官兵赶赴事故现场。

消防官兵赶到现场发现，事故系两车追尾，后车车头变形，副驾驶座位上的男子双腿被变形的驾驶室挤压，无法脱身。消防官兵用机动液压扩张器等工具对车体



进行了扩张，仅用了不到两分钟，被困男子受伤的腿部就被顺利移出。随后，消防官兵协同现场医护

人员对男子的腿部进行了夹板固定，抬上120救护车。9日，记者了解到受伤男子已得到妥善救治。

为母看病插队受阻 醉汉拳打医生被拘

□实习记者 唐双飞 报道
□通讯员 宋杰 姜炳权

本报5月9日讯 为人子，母亲生病焦急是正常现象，但不能因一时心急而搅乱社会秩序，扰乱他人的正常工作与生活。7日，在乳山市人民医院，就上演了这样一起儿子带母亲看病插队被阻、恼羞成怒挥拳殴打医生的恶性事件。

7日晚23时许，男子康某领着

一六旬老人急匆匆赶到乳山市人民医院急诊科。他边走边高喊“我妈妈发烧了”，要求值班医生立即为她母亲诊断检查。此时，挂急诊号排队的还有好几个人，值班医生忙得话都顾不上说，还是抽空拿出温度计递给康某，让他在外面为他母亲量体温。

不料，康某接到温度计就“啪”地一声摔在地上，将体温计摔碎，随手给了值班医生一巴掌。康某并未罢休，又与赶来阻拦的

医生争执起来，吵闹推搡间，医生被他推倒撞墙，倒在了地上。随后，民警赶到把康某带回派出所。

经查，康某今年40岁，河北人。7日晚，他与朋友聚会喝醉了酒，回家发现母亲不舒服，他为母亲量了一下体温，发现37度多，就急忙带着母亲来到医院。看见医生给其他病人看病，他自觉母亲受到冷落，借着酒劲，对医生动了粗。在派出所，酒醒的康某后悔不已，仍被依法拘留5天。

勒索不成 砸你的车

一男子被拘留15天罚款500元

□实习记者 唐双飞 报道
□通讯员 宿长友

本报5月9日讯 8日，违法嫌疑人杜某被荣成市公安局处以行政拘留15天，并处罚款500元的处罚。不久前，杜某向一打工者勒索1500元的“赔偿”，勒索不成后将该打工者的摩托车砸毁。

今年4月10日上午，荣成市人和镇的杜某来到一海带养殖场，找到在此打工的左某，一番挑衅后又向左某索要1500元的赔偿。左某见势不妙，拔腿就跑，杜某见

“索赔”不成，手持槁棒将左某的摩托车砸毁。

沙窝边防派出所立案后，对杜某进行了传唤，但杜某此时已经逃至威海。5月8日，民警最终获悉了左某的住处，赶赴威海将其抓获。左某在审讯中交代，在2011年，左某在威海一服装厂打工时，杜某就曾向左某敲诈勒索，左某报警后，杜某被经区警方行政拘留。此后，杜某一直对左某怀恨在心。当天杜某到海带养殖场办事，又遇到了左某，便再次想敲诈左某一笔钱。

感情受挫 砸自己车

失恋男子上演疯狂一幕

□记者 吕修全 报道
□通讯员 宋杰 姜炳权

本报5月9日讯 乳山市诸往镇张某近日因失恋导致内心郁闷，为发泄，他突然拣起石头砸破自己的轿车后玻璃。过往市民报警后，乳山市诸往派出所民警及时到场制止张某砸车行为，并对其进行开导。

近日，乳山市诸往派出所民警接到辖区市民报警称，在309国道边，一停止的奇瑞轿车后玻璃被人用石头砸碎了。接警后，民警迅速赶到现场，轿车后挡风玻璃已被砸破，车子里有一块直径约5厘米大小的石块。

一年轻男子主动上前对民警表示，轿车是自己的，他砸破车玻璃只是要发泄一下。民警通过网上信息比对，确定该车系该男子张某所有。

据了解，张某近期与一女子谈恋爱失败后分手，失恋的挫败感缠绕着张某，使其长时间不能自拔。当日上午，张某自乳山市区办事回家，驾车行至309国道水头村附近时越想越气，难以自解，他先把车停在路边，下车后拣起一块石头砸向自己车的后玻璃，疯狂举动让路人侧目。

了解事情原委后，民警及时对张某进行开导，并联系上张某的父母过来劝说。

精品房源

刊登热线：5232611

威海华新家园

精选 60 套特价房抄底价销售

5.1 购房

首付 6 万元起购房就有车！

尊贵热线：0631-5333888

西海台，新世纪家园，97.3平/8平，2F，精装，无税，50.8万。13895462659

精品海景房 “毗邻汽车站”火车站“轻轨总站”海港码头低总价 25 万元起。06315520458

江家寨准现房 3980 元 / 平，送精装修，楼房任选，无上浮，楼层全。购房现场抽大奖！免费接送 13721938122 15243076777

虚位以待



美国爵士建筑玻璃贴膜

你给爱车贴膜了吗？同样家里窗户玻璃也需要贴膜。美国爵士高性能窗用玻璃膜具有隔热保温50%-90%，防盗、防弹、阻隔99%以上紫外线、防眩光、单向透视等特点。爵士玻璃膜可以满足不同消费者装饰需求，款式各样，欢迎选购。

同时诚招各县市代理商，也欢迎装饰装修公司合作洽谈。



电话: 13573748601 13326313898 威海莱索特节能材料有限公司

搬家板块

基本格：10平

德信搬家

清洁、搬企业、设备、钢琴、长途搬运、鱼缸、防水、洗地毯、通下水道、移空调。市区：5219009 高区：5259966 经区：5920033

新天地搬家

专业搬家，企业搬迁、搬钢琴、洗油烟机、饮水机、室内清洁、擦玻璃。5183030 5163030

永进搬家

清洁、专业搬家，钢琴，鱼缸，企业搬迁，设备，长短途运输包装。总部：0631-5202789 5239519

超人搬家

专业家庭、企事业单位搬迁，长短途运输，上门回收废旧物资设备。5998036 13676317411

出租 转让

出租转让信息版：基本格：5平

刊登热线：5232611 5216138

休闲类

商铺出租

经区特乙甲1楼东1000多平，年租金50万，也可分租，火锅或韩餐优先。18660317111

小商品北综合楼出租

在小商品批发市场北有一楼房共七层2800平。原是宾馆，现整租或分租。可做快捷酒店、办公、会所、足疗、教室等。18006311988

低价转让体彩机

带液晶电视 18363111161

餐饮类

经区大型茶楼出租、转让 540平，16个房间，装修设备70万，租金14万/年，接手可盈利。特价转让12万。13806306335

品牌火锅城转让

大润发附近，黄金位置，800平，营业中，豪华装修，客源稳定，非诚勿扰。13706494880

蒿泊附近火锅店转让

新装修，档次高，设备全新，900多平米，因事急转，价格面议，可实地考察，无一定经济实力勿扰。13376317692

饭店转让

市里大润发附近营业中180平，配套设施全，因店主有事急转，客流量大，客源稳定，接手可盈利！有意可实地考察。13406722607